

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

Бензин

ID: UA-2022-11-15-010385-a

Обґрунтування
технічних та якісних
характеристик

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням нормативно-правових документів діючих в Україні.

Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі

1. Якість товару, який передається у власність (поставляється) Замовнику, повинен відповідати вимогам Державних стандартів (ДСТУ) або Технічних умов (ТУ), які діють на території України.

2. Термін дії бланків – дозволів/талонів – до їх повного використання Замовником, але не менше ніж 12 місяців з моменту поставки.

№ з/п	Найменування предмету закупівлі	Технічні (якісні) вимоги до товару	Одиниці виміру	Кількість
1	Бензин А-92	Бензин повинен відповідати вимогам ДСТУ 7687:2015 або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив, затвердженому постановою КМУ від 01.08.2013 № 927	літри	1300
2	Бензин А-95	Обов'язкова наявність АЗС у м. Дніпро, не менше ніж одна АЗС в межах до 10 км від місця розташування КНП «ДЦПМСД №4»ДМР за адресою: м. Дніпро, вул. Ламана,4.	літри	1200

3. Відпуск товару по талонах номіналом 10 та 20 літрів.

4. Для підтвердження відповідності товару технічним, якісним та кількісним характеристикам необхідно надати:

- перелік АЗС із зазначенням їх місцезнаходження в м. Дніпро (власних, орендованих або інше право користування);

- Копію ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження певного виду господарської діяльності;

Учасник повинен, відповідно до письмової заявки Замовника, у разі необхідності (обмін талонів старого зразку на нові зразки талонів, закінчення терміну дії, пошкодження, тощо) забезпечує протягом семи робочих днів безкоштовний обмін талонів рівнозначного номіналу без врахування

	коливання ціни, як протягом дії Договору так і впродовж не менше 360 календарних днів з дати Договору.раїні, а також типових вимог до даного виду продукції.
Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення	<ol style="list-style-type: none">1. Очікувана вартість предмета закупівлі: 123 700,00 грн2. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275, та на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації яка міститься в мережі Інтернет, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції.

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.